

астроли артистов МХАТ

ВСТРЕЧИ
В РЕДАКЦИИ



Луганская правда
28 августа

71 июл 1958

Глубоким уважением и любовью пользуется у народа коллектив Московского художественного академического театра, высоко несущий знамя советского реалистического искусства.

В настоящее время группа артистов этого театра, в состав которой входят А. М. Андреева, А. А. Михайлов, А. В. Вербицкий, Т. А. Забродина, Л. А. Кошукова, А. А. Горюнова, Я. И. Лакшин и Р. И. Фертман, совершает гастрольную поездку по Украине. Артисты МХАТа в последние дни выступали в нашей области перед трудящимися Луганска и Ворошиловска.

Зрителям были показаны сцены из спектаклей «Анна Каренина», «Женитьба Белугина», «В людях», «Любовь Яровая», «Укрощение строптивой». Достойную оценку получили высокая исполнительская культура, мастерство талантливых актеров, воплотивших на сцене бессмертные образы из произведений Л. Н. Толстого, А. Н. Островского, А. М. Горького, К. Тренева, В. Шекспира.

Во время встреч трудящиеся области высказывали горячее пожелание увидеть в Донбассе весь коллектив этого театра.

Днями в редакции «Луганской правды» состоялась творческая встреча артистов МХАТ с журналистами города, в которой приняли участие артисты А. М. Андреева, Я. И. Лакшин, Т. А. Забродина, А. А. Михайлов и А. В. Вербицкий.

На снимке: (слева направо) А. М. Андреева, Я. И. Лакшин, Т. А. Забродина, А. А. Михайлов, А. В. Вербицкий.

Фото В. Александрова.